



## Перед судом предстанет еще один обвиняемый по уголовному делу о нападении на псковских десантников



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Чеченской Республики Германа Арбинина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь военнослужащих).

По версии следствия, 29 февраля 2000 года Арбинин в составе объединенной вооруженной банды под общим руководством Басаева и Хаттаба принял участие в нападении на военнослужащих 6 роты 104 полка 76 Псковской дивизии Воздушно-десантных войск Российской Федерации, которое происходило в горно-лесистой местности в районе села Улус-Керт Шатойского района Чеченской Республики. Нападение осуществлялось с трех сторон, при этом Арбинин, заняв позиции, из автомата Калашникова производил прицельные выстрелы в военнослужащих. В нападении, которое длилось до утра 1 марта, погибли 84 военнослужащих, а четверым военнослужащим причинены ранения различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

отношении Арбина с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее 15 участников боестолкновения, в том числе гражданин Украины – член запрещенной в России экстремистской организации «УНА-УНСО» Александр Малофеев, - были осуждены к длительным срокам лишения свободы.

Реализуя принцип неотвратимости наказания, следователи при оперативной поддержке сотрудников ФСБ России и МВД России продолжают устанавливать участников нападения, которые скрываются от правоохранительных органов.

*11 Февраля 2022*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1655339>